

SCOALA POSTLICEALA SANITARA "CAROL DAVILA"
Focsani - Vrancea
Str. CUZA – VODA Nr. 46, Cod: 620034
Tel / Fax. 0237.222.339 - Cod Fiscal: 5151950
creditata prin Ordinul Ministerului Educatiei, Cercetarii
si Sportului

Nr. 3820 / 04.05.2009

MISIUNEA ȘI VIZIUNEA ȘCOLII

Școala Postliceală Sanitară „Carol Davila” Focșani este o instituție de învățământ particulară care asigură tinerilor din municipiul Focșani și din județul Vrancea posibilitatea de a se pregăti pentru meseriile de asistent medical generalist, asistent medical de farmacie, asistent medical balneo-fizio-kinetoterapie (BFKT) și recuperare medicală, asistent medical de laborator, pregătire tehnică de nivel 3.

Școala urmărește nu numai dobândirea abilităților tehnice în domeniul lor de pregătire ci și formarea personalității autonome și creative a elevilor, formarea de oameni bine pregătiți cu spirit practic, întreprinzător, capabil de a-și asuma riscuri și responsabilități, care să facă față cerințelor economiei moderne.

Vom urmări crearea unui cadru în care fiecare elev să-și poată manifesta interesele și aptitudinile în care să fie promovat spiritul de inițiativă, imaginația, creativitatea, spiritul de competiție dar și aptitudinile absolut necesare lucrului în echipă.

Școala Postliceală Sanitară „Carol Davila” Focșani își asumă un rol important în promovarea consecventă a reformei învățământului sanitar, atât prin valorificarea tradiției proprii în concordanță cu legislația în vigoare, cât și prin recunoașterea la nivel regional și național a bunei pregătiri profesionale a absolvenților, a calității actului instructiv-educativ.

În acest sens școala desfășoară acțiuni de:

- cunoaștere a realităților socio-medice a județului în vederea informării preliminare a elevilor, respectiv a angajării absolvenților pe piața forței de muncă
- formare de cadre tehnice în domeniul sănătate și asistență pedagogică
- formare și dezvoltare a capacității de adaptare rapidă la cerințele economiei de piață și integrare rapidă în noul loc de muncă
- perfecționare continuă a absolvenților în spiritul progresului cunoașterii și al educației permanente.